

**RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA OBTENÇÃO DE NOVO
TÍTULO
2º SEMESTRE DE 2018**

O Edital do Processo Seletivo para Obtenção de Novo Título 2º Semestre de 2018 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO II

UNIDADE	DATA E HORÁRIO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	MODALIDADE DE SELEÇÃO	DATA DO RESULTADO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	DATA DE MATRÍCULA (nas Unidades)
Faculdade de Educação – Belo Horizonte	14/08/2018	Prova escrita e análise de Histórico Escolar	17/08/2018	20 e 21/08/2018

Leia-se:

ANEXO II

UNIDADE	DATA E HORÁRIO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	MODALIDADE DE SELEÇÃO	DATA DO RESULTADO DA SELEÇÃO (nas Unidades)	DATA DE MATRÍCULA (nas Unidades)
Faculdade de Educação – Belo Horizonte	14/08/2018 14 horas	Prova escrita e análise de Histórico Escolar	17/08/2018	20 e 21/08/2018

Belo Horizonte, 02 de agosto de 2018

Pró-Reitoria de Ensino/UEMG